

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Oana Nuțu	USV acordă 6 burse sociale de maternitate, de 5.000 lei fiecare, și sprijin financiar pentru 4 studenți care au participat la manifestări științifice	obiectivdesuceava.ro 22.09.23 ziareonline24.ro 22.09.23	-	<p>Consiliul de Administrație al Universității „Ștefan cel Mare” Suceava a aprobat acordarea unor burse pe baza Regulamentului cadru de acordare a bursei și a altor forme de sprijin material, conform referatului Comisiei Centrale de Asigurare a Bursei la nivel de universitate.</p> <p>Este vorba despre 6 burse sociale ocazionale de maternitate, în cuantum de 5.000 lei fiecare, din care 3.000 lei pentru naștere și 2.000 lei pentru îmbrăcăminte copil, plată unică. Bursele sunt pentru cinci studenți din anul I – două dintre ele sunt înscrise la studii de licență, iar alte trei urmează cursuri de masterat, și o studentă din anul II, program de licență, toate la învățământ cu frecvență. Bursa pentru ajutor social ocazional de maternitate se acordă studentei sau studentului a cărui soție nu realizează deloc venituri sau venituri mai mari decât salariul de bază minim net la nivel național, și constă într-o bursă pentru naștere și lăuzie și o bursă pentru procurarea îmbrăcăminte copilului nou-născut, care se acordă o singură dată în cursul anului universitar pentru fiecare copil născut.</p> <p>Alți patru studenți, înscriși la învățământ cu frecvență, beneficiază de sprijin financiar, plată unică, pentru participarea la conferințe sau manifestări științifice, cuantumul fiind diferit și trebuie să acopere cheltuielile de deplasare, cazare și masă, dacă acestea nu sunt acoperite de organizator. Un doctorand care a participat la un congres în Italia primește 4.500 lei, iar pentru trei masteranzi, anul III, care au participat la o școală națională de vară, la Băile Govora, au fost aprobate sumele de 634 lei, 651 lei, respectiv 1.432 lei.</p> <p>În cadrul aceleiași ședințe de Consiliu de Administrație al USV a fost aprobată valoarea bursei speciale, în cuantum de 1.860 lei, tranșă unică, pentru activitatea de student reprezentant în Consiliul de Administrație al USV, desfășurată pe perioada unui an de zile.</p>
Oana Nuțu	Pasionații de știință sunt așteptați, vineri, la Noaptea Cercetătorilor Europeni, la USV	obiectivdesuceava.ro 25.09.23 gardianulzilnic.ro 25.09.23 ziareonline24.ro 25.09.23	-	<p>Noaptea Cercetătorilor Europeni, evenimentul unde pasionații de știință își dau întâlnire, va avea loc pe 29 septembrie 2023, începând cu ora 17:00, la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava.</p> <p>Cei interesați să exploreze lumea științei și a cercetării în cele mai inedite, interactive și captivante moduri, alături de cei mai prietenoși cercetători, sunt așteptați să participe la evenimentul de vineri. Organizatorii au</p>

		thenews.co.ro 25.09.23		<p>pregătit experimente trăsnite, ateliere de lucru, activități educative, concursuri cu premii și multe surprize. Intrarea este liberă!</p> <p>Noaptea Cercetătorilor Europeni își propune să arate publicului larg ce înseamnă să fii cercetător și cât de interesantă poate fi munca de cercetare. Anual, în ultima zi de vineri a lunii septembrie, evenimentul organizat în majoritatea statelor Uniunii Europene face știința accesibilă tuturor, prin activități științifice ce combină educația cu divertismentul, organizându-se expoziții, experimente în care publicul este implicat activ, conferințe, jocuri, concursuri și multe altele.</p> <p>De la prima ediție a Noptii Cercetătorilor Europeni în 2005 și până acum, milioane de vizitatori au intrat în legătură cu oameni de știință de pe întreg continentul și nu numai. Evenimentul atrage anual peste 1,5 milioane vizitatori din Europa, și nu numai.</p>
--	--	---------------------------	--	---